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Tisková zpráva V Praze dne 29. března 2012 
 
 

VYŘIZOVÁNÍ ODVOLACÍCH AGEND 
NEPOJISTNÝCH SOCIÁLNÍCH DÁVEK 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí zveřejnilo informace o stavu vyřizování 
odvolacích agend v oblasti nepojistných sociálních dávek. Odbor odvolání 
a správních činností nepojistných dávek převzal (k 8. 3. 2012) z krajských úřadů 
a magistrátů celkem 5311 neukončených řízení. Z toho 1234 jich bylo jen od 
pražského magistrátu.  

 
Podstatnou část převzatých neukončených řízení tvoří případy, které krajské úřady 
a magistráty v roce 2011 nerozhodovaly a u kterých lhůty uplynuly anebo z větší části 
uplynuly již ke dni předání jednotlivým krajským referátům odboru odvolání a správních 

činností nepojistných dávek. 
 
Nejhorší situace panovala na Magistrátu hlavního města Prahy, neboť ten v roce 
2011 ve většině případů rozhodoval teprve o odvoláních doručených v roce 2010. 

Proto již k datu předání nevyřízených spisů ministerskému referátu uplynula zákonná 
lhůta jen u příspěvku na péči u 536 případů. Jinými slovy, minimálně u 536 případů 
správní lhůta uplynula ještě předtím, než referát odvolání a správní agendy Praha mohl 
vůbec s případy disponovat. 
 
Přesto referáty z celkového počtu 5311 převzatých neukončených řízení: 

 ukončily (rozhodly) ve lhůtě celkem 1790 věcí 
 přerušily a/nebo předaly posudkové komisi (PSK) MPSV celkem 2803 věcí 
 nevyřídily ve lhůtě pouze 634 věcí, z nichž naprostá většina byla již MPSV 

předána po uplynutí správní lhůty 
 
Referáty převzaly od Úřadu práce celkem 2140 nových řízení, z toho: 

 ukončily (rozhodly) ve lhůtě celkem 366 věcí; 
 přerušily a/nebo předaly PSK MPSV celkem 1624 věcí; 
 nevyřídily ve lhůtě celkem pouze 6 věcí (tedy 0,3 % případů). 

 
Všechny referáty tak v současné době realizují svou věcnou působnost, tj. vydávají 
zejména rozhodnutí ve věci. Je ukončována fáze stabilizace, tj. zajištění základního 
fungování referátů, které umožní základní výkon věcné působnosti. Následuje fáze 
optimalizace, tedy odstranění případných nedostatků s cílem zajistit dlouhodobé 
a optimální fungování referátů, které umožní řádný výkon působnosti. Z výše uvedených 
skutečností vyplývá, že situace v oblasti odvolacích řízení se zlepšuje a při řízení jsou 
v naprosté většině respektovány zákonné termíny. 
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